



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA  
ŽUPANIJA**



**GRAD JASTREBARSKO  
GRADSKO VIJEĆE**  
KLASA: 021-05/16-01/06  
URBROJ: 238/12-01-16-2  
Jastrebarsko, 18. studenog 2016.

### **ZAPISNIK**

s **23.** sjednice Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog održane 18. studenog 2016. godine u 18,00 sati u Centru za kulturu Jastrebarsko, ul. dr. Franje Tuđmana 9, Jastrebarsko.

Sjednica je javna.

Sjednici predsjedava predsjednica Gradskog vijeća Željka Kovačić.

**NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA:** Željka Kovačić, Milan Frkonja, Marijan Bernat, Miljenko Pavlaković, Petar Španić, Tomislav Ciban, Sanja Sertić, Mario Dugić, Ignac Smetko, Ivan Budišćak, Petra Pernar, Ivan Rubinić i Dražen Vinšćak.

**OPRAVDANO NENAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA:** Zoran Savić i Filip Tončić.

**NENAZOČNA ČLANICA GRADSKOG VIJEĆA:** Iva Sirovica.

**NAZOČNI DUŽNOSNICI:** Zvonimir Novosel, gradonačelnik Grada Jastrebarskog, Stipe Bučar, zamjenik gradonačelnika Grada Jastrebarskog i Domagoj Šlat, zamjenik gradonačelnika Grada Jastrebarskog.

**OSTALI NAZOČNI:** Nadica Žužak, v.d.pročelnice Upravnog odjela za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu i financije; Irena Strmečki Šlat, pročelnica Upravnog odjela za imovinsko-pravne poslove, gospodarstvo, društvene djelatnosti, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša; Zdravko Režek, voditelj Odsjeka za ekonomski razvoj; Višnja Koter, voditelj Odsjeka za financije, proračun i računovodstvo; Marijan Meštrić, voditelj Odsjeka za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša; Irena Kozlina Beg, viša referentica za opće i kadrovske poslove i javnu nabavu; Ivan Batušić, viši stručni suradnik za odnose s javnošću; Nenad Strizrep, direktor „Cesta Jastrebarsko“; te predstavnici medija: Ivica Krčelić - „Jaska hr“; Jelena Popović - „Radio Jaska“ i Maja Ivčić – „Jaska danas“.

**ZAPISNIČARKA:** Sonja Pukšar.

**Željka Kovačić** otvorila je sjednicu i pozvala nazočne na minutu šutnje u znak sjećanja na žrtve Vukovara i Škabrnje. Konstatira da je na sjednici trenutno nazočno 12 od 17 članova te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

**AKTUALNI SAT:**

Otvorena je rasprava.

**Ignac Smetko** pozdravlja nazočne, pitanja su za gradonačelnika. U javnosti se govori o poreznoj reformi, već treći put se ulazi u prihode lokalne samouprave, smanjuju se sredstva. Kakav je naputak, kako će se složiti proračun i da li ima informacije od nadležnog ministarstva, koja bi to bila sredstva koja bi bila vraćena? Drugo pitanje je gospodarsko – govori se u javnosti da su neke tvrtke koje koriste rudno bogatstvo na području Jaske u financijskim problemima, da li svi koncesionari podmiruju koncesije za rudna bogatstva?

**Zvonimir Novosel** pozdravlja pitanje što se tiče porezne reforme, to je top-tema u Hrvatskoj, s jedne strane slaže se da su reforme potrebne, međutim što se lokalne samouprave tiče to je već treća koja se sprema dokinuti neka sredstva jedinice lokalne samouprave. Sve reforme imaju jednoznačni pristup vezano za gubitke u proračunu. Što se apsolutnog iznosa tiče, od 2 protekle reforme, daleko veća je bila ona 2010 godine, sada ga brine što se uz pakete mjera istovremeno ne donose i izmjene i dopune zakona o financiranju jedinica lokalne samouprave. U proceduri je 15 zakona, a 3 su vrlo bitna – dohodak, nekretnine i lokalni porez. Direktno utječu na smanjenje proračuna, no ne idu u paketu i ove druge procedure, svi kolege gradonačelnici su zabrinuti. Najavljeno je da će se gubici kompenzirati, no sve upućuje da to nije moguće. Državni proračun potiče kapitalne projekte ali direktnih donacija iz proračuna nema, i to nas sve brine. Čvrstog stava i temelja nema, želi vjerovati da će aktualna vlada biti odgovorna prema jedinicama lokalne samouprave, jer su na svakoj poreznoj reformi gubile, u obje reforme država nije izgubila ništa - već je čak u tim segmentima imala povećan prihod, a jedinice lokalne samouprave su gubile svoje prihode. Drugo pitanje bilo je vezano za koncesije, naime zakonskim izmjenama iz 2010. godine, značajno su korigirane naplate koncesije za korištenje rudnih bogatstava, npr. izvorska voda, kamen i slično. Koncesijama upravlja država i ti su prihodi prepolovljeni od 2010. godine do danas, vidljivo je da je prihod manji za pola. Pretpostavlja da se ovdje konkretno misli na „Jamnicu“, prihodi su drastično manji premda „Jamnici“ raste proizvodnja – tu se vidi isto posljedica reforme. Što će biti ne znamo, proračun će uskoro biti na Vašim klupama za raspravu.

**Marijan Bernat** pozdravlja nazočne, ima 3 pitanja, prvo da se gradonačelnik očituje na zapisnik u kojem je obećao da će se tražiti od Ureda predsjednice očitovanje radi odustanka od pokroviteljstva Diplomatske berbe. Nadalje pita, što je poduzeto od strane Grada vezano za Domagović, zatim što je sa spojem – hodnikom, između Strossmayerova trga i prostora nove tržnice, to je ruglo.

**Zvonimir Novosel** odgovara vezano za očitovanje na zapisnik, ne prati zapisnik jer ne daje na njega suglasnost, no provjerit će se da li je u međuvremenu stigao odgovor. Što se tiče stajališta u Domagoviću, Grad je dobio obavijest da HŽ namjerava ukloniti staru kuću - stanicu u Domagoviću, nakon razgovora sa mjesnim odborom odredili su se stavovi prema toj temi, uputili su ih prema HŽ infrastrukturi i zatražili očitovanje. Ulaganje u taj objekt nije rentabilno, jedini je plan bio uklanjanje i već od tada se išlo u inicijativu, mještanima Domagovića treba nadstrešnica. Zapravo, od onda do danas traje svojevrsna birokratska zavrzlama, ništa konkretno na pismo nemam. Ponudili smo da participiramo u troškovima zahvata, da se osim nadstrešnice uredi i parking za adekvatan broj vozila koji stane na

predmetnu česticu, nikakvog decidiranog odgovora nema, učinili smo sve da se ljudima učini minimalno da se vlak ne čeka na kiši i vjetru. Što se tiče spoja Strossa i tržnice, smeta i njega, no radi se o privatnoj investiciji – izgradnja stambeno poslovnog objekta. Regulirali smo ugovorom prava i obveze, priča stoji zbog investitora, nada se da će se investicija realizirati te da se poštuje obveza. Još ćemo investitoru dati vremena.

**Marijan Bernat** moli da se u najpristojnijoj formi piše predsjednici vezano za Diplomatsku berbu. Što se tiče HŽ, to je holding, pohvaljuje što su u Desincu napravili a onda se desi ovo u Domagoviću. Što se trećeg pitanja tiče, koliko je već stoji onaj prolaz srušen i da li će se trebati obnavljati građevinska dozvola?

**Zvonimir Novosel** zahvaljuje na dopunama, slaže se sa izrečenim, grad radi aktivno na projektima.

**Ivan Rubinić** pozdravlja nazočne, upućuje pitanje gradonačelniku, već godinu dana je prošlo od kad se traži da se dobije odgovor na pitanje, koje se odnosi na razdvajanje Komunalnog Jastrebarsko u tri nove tvrtke, do danas se nije dobio odgovor. Pita se iz kojih razloga i zašto do danas nisu dobili te dokumente. Čita što se sve tražilo od bivšeg Komunalnog poduzeća, nije zadovoljan s dokumentacijom koja mu je u međuvremenu dostavljena, odnosno konstatira da se traženo do današnjeg dana nije dostavilo. Pita čega se bojimo? Zašto se nisu dostavila dokumenti, zašto se skriva bilanca, može se komentirati da nešto nije u redu? Zašto mu se to ne dostavi ako kao vijećnik ima na to pravo.

**Zvonimir Novosel** zahvaljuje na pitanju, tražena dokumentacija nije u gradu i ne može im on dati. Zatražili su kroz službe da se to dostavi. Postoji procedura, pozvao ih je da se obrate u tvrtku i napravite uvid u papire, i ako vam to netko zabrani neka mu odmah javi. Smatra da nije primjereno kopirati dokumente te „težine“. Da nešto nije bilo u redu, sumnja da bi se dozvolila registracija tvrtki, činjenica je da je bilo obvezno da iz sustava komunalnih poduzeća izdvoje vodoopskrbu, to je bila zakonska obveza, tu su podjelu provele sve jedinice lokalne samouprave. Ne vidi što je sporno? Što je tadašnja uprava trebala napraviti? Napravilo se isto što i drugi gradovi i općine.

**Željka Kovačić** konstatira da je prije 21. sjednice Gradskog vijeća potpisala opsežni odgovor na vijećnička pitanja, prije prošle sjednice pozvani ste učiniti uvid u dokumente.

**Ivan Rubinić** politiku gospodarstva dobro razumije, i ako gradonačelnik kaže da ne razumije pitanje onda je to nešto strašno, taj odgovor nije korektan ni pošten. Nije pitao da li je pretvorba trebala biti ili nije, nego pita konkretno, u odgovorima na vijećnička pitanja toga nije bilo, nije bilo bilance o podjeli. Komunalno poduzeće se gasi, nastaju 3 poduzeća, postavio je pitanje koliko je koje poduzeće dobilo u plus ili u minus, zgrada i zemlje, koliko je to Komunalno prenijelo? Iz tih papira se ništa nije dalo isčitati a to on traži, neka narod zna što je radilo bivše poduzeće a što se radi danas, to je pitanje, misli da je bio dovoljno jasan. Ne želi nikog grditi, ali neka se zna što to znači prijenos iz jednog poduzeća u drugo. Godinu dana me šaljete u tvrtke da radim uvid u spise, to je sramota.

**Zvonimir Novosel** ponavlja da ne drži tu dokumentaciju u svom uredu i ladici, nema nikakvih tajni. Povijest Komunalnog nije završila jučer ili sa novim tvrtkama, moli službe da se vijećniku dostavi dublje u povijest dokumentacija.

**Petar Španić** pozdravlja nazočne, pitanje će biti upućeno gradonačelniku vezano za odvoz komunalnog otpada. Naši građani su više-manje zadovoljni sa uslugom i cijenom, no postoje i poluinformacije da će doći do povećanja cijene odvoza komunalnog otpada. Što se očekuje? Je li istinita informacija da je tvrtka „Eko-flor plus“ d.o.o. zatražila da to bude na razini cijena za susjedne gradove? Mora također pitati za groblje u Desincu, koje je jedno od najvećih groblja, prvi dio obreda pogreba se obavlja na samoj prometnici. Postoji li mogućnost da se preusmjeri promet? Već je bio postavljao pitanje na ovom mjestu i bilo je obećano da će se riješiti.

**Zvonimir Novosel** odgovorio je što se tiče pogreba, prometnica je u ingerenciji ŽUC-a, i imali smo dogovor koji se jedno vrijeme poštivao. Da je to nerazvrstana cesta, mogla bi se osigurati privremena regulacija prometa, moli resornu pročelnicu da to provjeri. Što se tiče prvog pitanja, u fazi su pregovora sa tvrtkom „Eko-flor plus“ d.o.o. koji su tražili usklađivanje cijene odvoza komunalnog otpada. Jastrebarsko se može pohvaliti jednom od najnižih naknada u županiji. Što je rekao na početku, moli da se ne uznemiruje javnost, učiniti će sve da naši sugrađani ne budu u tom smislu zakinuti.

**Miljenko Pavlaković** ima tri pitanja, prvo za praksu dostave odgovora na vijećnička pitanja, imamo i Statut i Poslovnik i moli da se poštuju rokovi. Smijenite direktore, oni su u zakonskom roku dužni odgovoriti vijećniku. Dostavite decidirano to što se traži. Možemo ići u povijest ali nemojte to izgovarati samo zato da bi netko od toga odustao. Rok za dostavu je 30 dana i to treba poštivati, pa dajte te dokumente i nema problema. Traži rashodovnu stranu Jaskanskih vinskih svečanosti. Ili službe neka rade svoj posao ili treba provesti sankcije. Zar su vijećnici smeće ovog grada? Treba štiti dignitet svakog vijećnika! Drugo pitanje odnosi se na inicijativu na koju nisu dobili odgovor ni komentar. 23. kolovoz je Europski dan sjećanja na žrtve svih totalitarnih i autoritarnih režima, tada je poslao inicijativu prema Gradu da se ukloni ploča sa spomenika koji je na Gradskom groblju, na kojoj piše „468 mladih života djece Kozare, Like, Banije i Korduna svirepo je uništio ustaški teror 1942. Spomenik nevinim žrtvama podiže narod Kotara Jastrebarsko“, smatra da je upravo postojanje spomenika sa takvim lažnim natpisom trajni podsjetnik na širenje komunističke propagande koja je nanijela nemjerljivu štetu i ljagu Jastrebarskom. Dopunjuje da je komunistički poredak proglašen takvim, kršena su ljudstva prava i nanijeta je šteta hrvatskom narodu. Pokazuje iz „Glasa koncila“ članak o znanstvenoj tribini o dječjem domu a ne logoru. Citira Srpskog premijera Vučića, koji je u jednoj od svojih izjava naveo Jastrebarsko uz Jasenovac i Jadovno. Vijećnik pita koji je to zločin u Jastrebarskom počinjen? Imali smo pionirski dom na mitu i laži stvoren, možda je već 90-ih taj natpis trebao biti uklonjen, treba skinuti ljagu s našeg grada i da se utvrde istinite činjenice. Ima dovoljno povjesničara, puno toga je napisano od devedesetih do danas, pa daje inicijativu da Gradsko vijeće i gradonačelnik donesu odluku da se makne taj spomenik i da se stavi adekvatan spomenik i tekst kojeg će povijest utvrditi o nevinim žrtvama. Taj zločin nije bio zločin, djeca su poumirala ali nisu bila ubijena, kada je Jaska stavljena u isti kontekst s Jasenovcem, onda nas to treba zabrinuti. Treće, konstatira da

ima dosta dječjih igrališta, igrališta za mali nogomet pa da li se za Cvetković nešto planira napraviti? Ravnateljica je dala suglasnost, i mjesni odbor je dao suglasnost da se igralište izgradi, zanima ga gdje je to stalo. Cvetković je jedno od većih naselja, koje su mogućnosti da se to realizira?

**Željka Kovačić** konstatira da je odgovor na vijećničko pitanje koje se odnosi na rashodovnu stranu Jaskanskih vinskih svečanosti u aplikaciji, te da je poslan i poštom.

**Miljenko Pavlaković** kazao je da nije primio poštom odgovor, a da u aplikaciji nije mogao provjeriti.

**Zvonimir Novosel** odgovorio je što se tiče dječjih igrališta, slaže se, područje škole je dobilo dječje igralište no to nije bilo dobro rješenje, nešto se izmijenilo u dijelu gdje se odvijaju aktivnosti za nastavu. Ostalo će se realizirati sukladno sredstvima u proračunu. Što se tiče inicijative za uklanjanje sporne ploče sa spomenika, vidio je i pročitao inicijativu, slaže se sa svim što je rečeno. O vremenu o kojem se radi, pričala mu je baka, po pričama to nije bilo tako kako stoji na spomeniku, on osobno ne odlazi na taj spomenik. Njegova filozofija je da je protiv rušenja, više je za inicijativu da se izgradi spomenik s pravom istinom. Da ne bi ostalo nešto „visjeti u zraku“ što se tiče SDP-a lokalno, na inicijativu lokalne organizacije HSP-a, otvorilo se pitanje žrtava komunističkih režima. Vidio je i čuo izjavu gospodina Vučića, zgrozila ga je, reći će da je poraznija činjenica da je taj gospodin primljen u društvo europskih pučana, a otvoreno pljuje po hrvatskoj teškoj povijesti, za njega neprihvatljiv primitak g. Vučića u pučane. Treba pronaći mjerodavnu instituciju koja bi utvrdila povijesnu istinu, on si ne bi ipak to dozvolio.

**Miljenko Pavlaković** nada se da se nismo krivo shvatili, tu bi trebali postići konsenzus. U „Glasu koncila“, Marko Kevo koji je doktor povijesti, se posljednji bavio tom temom. Nije za rušenje spomen obilježja već za uklanjanje spornog teksta i da se upravo struka očituje o tome i utvrdi što bi bilo primjereno da tamo piše. Logora u Jaski nikad nije bilo - povijesno je utvrđeno. Ako je moguće da tekst bude primjeren, a ne da budemo uz bok Jasenovca, to je uvreda svakom sugrađaninu.

Zaključena je rasprava.

Nakon završetka aktualnog sata, prelazi se na usvajanje dnevnog reda za današnju sjednicu.

Predsjednica konstatira da je na sjednici nazočno 14 od 17 članova Gradskog vijeća.

Za današnju sjednicu predlaže se sljedeći

#### **D N E V N I R E D :**

1. Prijedlog Odluke o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Grada Jastrebarskog,
2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području grada Jastrebarskog,
3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove nerazvrstane ceste NC 1102 Čabdin“,

4. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Milanu Kišan, Trg Sv. Ivana 12a, G. Desinec, Jastrebarsko,
5. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Slavici Franjetić, Cvetković 64, Jastrebarsko,
6. Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec listopad 2016.,
7. Razno.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog dnevnog reda daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (14 glasova ZA) usvojili predloženi dnevni red.

**Željka Kovačić** kazala je da se temeljem odredbi članka 74. stavka 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog, prije prelaska na raspravu po točkama dnevnog reda, usvaja zapisnik s prethodne sjednice Gradskog vijeća.

## **USVAJANJE ZAPISNIKA S 22. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA JASTREBARSKOG**

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Zapisnik s 22. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (14 glasova ZA) usvojili zapisnik s 22. sjednice Gradskog vijeća.

Prije prelaska na raspravu po točkama dnevnog reda, predsjednica konstatira da su svi matični odbori raspravljali o točkama dnevnog reda i dali pozitivno mišljenje, te da su svi materijali i izvješća u aplikaciji.

### **1. TOČKA DNEVNOG REDA:**

#### **Prijedlog Odluke o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Grada Jastrebarskog**

**Željka Kovačić** poziva pročelnicu Irenu Strmečki Šlat da usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

**Irena Strmečki Šlat** usmeno obrazlaže Prijedlog Odluke.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Grada Jastrebarskog daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (14 glasova ZA) donijeli

**Odluku**

## **o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz**

### **Proračuna Grada Jastrebarskog**

Odluka o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz Proračuna Grada

#### **2. TOČKA DNEVNOG REDA:**

##### **Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području grada Jastrebarskog**

**Željka Kovačić** poziva pročelnicu Irenu Strmeči Šlat da usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

**Irena Strmečki Šlat** usmeno obrazlaže Prijedlog Odluke, jedinstvenu bazu podataka vodi nadležni upravni odjel. Usklađenje s mjerom 7 iz programa ruralnog razvoja. Sve ovo potrebno je za prijavu NC10012 Čabdin, uvjet je za prihvatljivost tog projekta.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području grada Jastrebarskog daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (14 glasova ZA) donijeli

### **Odluku**

#### **o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području grada Jastrebarskog**

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području grada Jastrebarskog prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **3. TOČKA DNEVNOG REDA:**

##### **Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove nerazvrstane ceste NC 1102 Čabdin“**

**Željka Kovačić** poziva Voditelja Odsjeka g. Zdravka Režeka da usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

**Zdravko Režek** usmeno je obrazložio Prijedlog Odluke. Govori o sustavu bodovanja na otvorenom javnom natječaju, prijavu na natječaj čekale su mnoge jedinice lokalne samouprave i nadamo se da ćemo uspjeti u tome. Mi kao jedinica lokalne samouprave u startu smo hendikepirani, s -30 bodova radi indeksa razvijenosti, a 4. točka je područje od posebne državne skrbi gdje također nećemo dobiti niti boda. Projekt je građen tako da izvučemo maksimum bodova, to bi bilo 35.

Otvorena je rasprava.

**Marijan Bernat** daje svoje viđenje projekta, pohvaljuje stručni tim koji je pripremao dokumentaciju, daje naglasak na Strategiju razvoja grada. Taj cijeli projekt iznosi preko dva milijuna kuna. Govori o već utrošenim sredstvima, od strane grada Jastrebarskog. Da li je to

što se planira investirati uvršteno u proračun za sljedeću godinu? Bilo bi dobro da se kaže, da li mi ćemo to graditi u 2017 ili 2018? Konstatira da je 960.000 kn iznos za postojeću cestu a nešto manje za bypass. Nigdje nije navedeno, da li će tu biti rasvjeta?

Miljenko Pavlaković i Marijan Bernat su upozoreni od strane predsjednice vijeća radi neprimjerenih komentara.

**Zdravko Režek** odgovara da se počinje s građevinskom dozvolom te obrazlaže cijenu proceduru, i strukturu troškova - prihvatljive i neprihvatljive troškove. Vjeruje da će projekt proći. Smatra da bi se do kraja 2017. investicija ostvarila. Najavljuje još jedan projekt, ima ga spremnog, za uređenje i investicije na groblju u Domagoviću. Vjeruje da će to ići na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove nerazvrstane ceste NC 1102 Čabdin“ daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (14 glasova ZA) donijeli

### **Odluku**

#### **o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove nerazvrstane ceste NC 1102 Čabdin“**

Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove nerazvrstane ceste NC 1102 Čabdin“ prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **4. TOČKA DNEVNOG REDA:**

##### **Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Milanu Kišan, Trg Sv. Ivana 12a, G. Desinec, Jastrebarsko**

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Milanu Kišan, Trg Sv. Ivana 12a, G. Desinec, Jastrebarsko daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (14 glasova ZA) donijeli

### **Odobrenje**

#### **za prigodnu prodaju Milanu Kišan, Trg Sv. Ivana 12a, G. Desinec, Jastrebarsko**

Odobrenje za prigodnu prodaju Milanu Kišan, Trg Sv. Ivana 12a, G. Desinec, Jastrebarsko prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **5. TOČKA DNEVNOG REDA:**



## **Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Slavici Franjetić, Cvetković 64, Jastrebarsko**

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Slavici Franjetić, Cvetković 64, Jastrebarsko daje se na glasovanje.

Članovi Odbora jednoglasno su (14 glasova ZA) donijeli

### **Odobrenje**

#### **za prigodnu prodaju Slavici Franjetić, Cvetković 64, Jastrebarsko**

Odobrenje za prigodnu prodaju Slavici Franjetić, Cvetković 64, Jastrebarsko prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **6. TOČKA DNEVNOG REDA:**

#### **Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec listopad 2016.**

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća primili su na znanje Izvješće o korištenju proračunske zalihe za mjesec listopad 2016.

### **7. TOČKA DNEVNOG REDA:**

#### **Razno**

///

Dovršeno u 19:25 sati.

ZAPISNIČARKA:

Sonja Pukšar

v.d. PROČELNICE:

Nadica Žužak, dipl. ing.

PREDSJEDNICA:

Željka Kovačić, prof.